

Pravila in pogoji nagradne igre

1. Organizator nagradne igre

Organizator nagradne igre je dm drogerie markt d.o.o., Litostrojska cesta 48, 1000 Ljubljana, davčna številka:14523833, matična številka 5606454000 (v nadaljevanju: organizator).

2. Namen nagradne igre

Nagradna igra poteka na družbenem omrežju TikTok (uraden profil dm Slovenija). Namen nagradne igre je promocija blagovne znamke in povečanje angažiranosti na družbenih omrežjih. Ta pravilnik določa pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri, način izbire nagrajencev, nagrade in druga pomembna določila. S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da se sodelujoči strinja s tem pravilnikom.

Pravilnik je v času trajanja nagradne igre na voljo na spletni strani organizatorja dm.si.

Družbeno omrežje ni organizator, sponzor ali kakorkoli povezan z nagradno igro. Vse informacije, ki jih posreduje sodelujoči, so posredovane organizatorju nagradne igre in ne družbenemu omrežju.

3. Trajanja nagradne igre

Nagradna igra poteka v obdobju od uradne objave nagradne igre na družbenem omrežju TikTok dm Slovenija do zaključka, zabeleženega v objavi. Vse prijave po datumu, navedenem v objavi, ne bodo upoštevane.

4. Pogoji sodelovanja

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, starejše od 18 let, ki izpolnjujejo pogoje sodelovanja, določene v točki 4. tega

pravilnika. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju dm drogerie markt d.o.o. in njihovi najožji družinski člani (zakonec, izvenzakonski partner, starši, otroci). Prav tako, ne smejo sodelovati zaposleni v podjetjih, ki so kakorkoli povezana z organizacijo te nagradne igre. Vsak posameznik lahko sodeluje (enkrat/večkrat, če so pogoji za večkratno sodelovanje jasno določeni, npr. en komentar na objavo, vendar lahko komentira večkrat, če je to namen). V primeru večkratnega sodelovanja se upošteva vsaka prijava, ki izpolnjuje pogoje. Nakup pri družbi dm drogerie markt d.o.o. ni pogoj za sodelovanje.

5. Načini sodelovanja

Za sodelovanje v nagradni igri mora sodelujoči v času trajanja nagradne igre izpolniti pogoje na objavi nagradne igre na uradnem TikTok profilu dm Slovenija, kot jih objava določa.

Vsebina komentarjev ne sme biti žaljiva, neprimerna, diskriminatorna, nezakonita ali kršiti pravic tretjih oseb. Organizator se pridružuje pravico, da takšne vsebine izključi iz nagradne igre.

6. Nagrade

V nagradni igri bo podeljen darilni paket, ki bo vseboval naslednje nagrade:

- L'ORÉAL PARIS REVITALIFT Dnevna krema Revitalift Filler, 50 ml
- Neutrogena Gel za čiščenje obraza za občutljivo kožo Hydro Boost, 200 ml
- ziaja Pena za čiščenje obraza za občutljivo in k rdečici nagnjeno kožo, 150 ml
- NIVEA Micelarna voda Derma Skin Clear, 400 m
- Yoskine Odstranjevalec ličil z oljno-mlečno formulo Japan Pure Rice Infusion, 400 ml

Skupna vrednost nagrade: 55,15 €.

Darilni paket prejme 5 nagrajencev. Nagrade ni mogoče zamenjati za denar ali druge nagrade. Nagrada ni prenosljiva.

7. Izbor nagrajencev

Žreb bo potekal s strani vplivnice, na podlagi naključnega žreba med vsemi sodelujočimi, ki so izpolnjevali pogoje. Po žrebu bo organizator preveril ustreznost zmagovalcev. O žrebanju/izboru bo sestavljen zapisnik s strani organizatorja, ki bo vseboval vse relevantne podatke o poteku in rezultatih žreba.

8. Obveščanje nagrajencev in prevzem nagrad

Nagrajenci bodo obveščeni v roku 7 delovnih dni po končanju nagradne igre in sicer s komentarjem pod objavo na družbenem omrežju, kjer je bila nagradna igra ter preko zasebnega sporočila na družbenem omrežju.

Nagrajenec mora na obvestilo o nagradi odgovoriti v roku 3 delovni dni od prejetja obvestila in organizatorju posredovati zahtevane osebne podatke (ime, priimek, naslov, telefonska številka, davčna številka). V primeru, da nagrajenec v določenem roku ne posreduje zahtevanih podatkov ali nagrado odkloni, se šteje, da se je nagradi odpovedal. V tem primeru je organizator prost vseh obveznosti, ki izhajajo iz teh pravil do nagrajenca.

Nagrade bodo nagrajencem poslane po pošti na navedeni naslov ali pa jih bodo osebno prevzeli v eni izmed organizatorjevih prodajaln (lokacija bo dogovorjena naknadno skupaj z nagrajencem). Stroške pošiljanja nagrade krije organizator. Druge stroške vezano na nagrado (npr. strošek prevzema nagrade, prevoza do prodajalne) nosi nagrajenec sam.

Ob prevzemu nagrade mora nagrajenec podpisati »Izjavo o prevzemu nagrade«.

Organizator si pridružuje pravico, da nagrade ne podeli, če nagrajenec ne izpolnjuje pogojev sodelovanja, nagrajenec ne posreduje zahtevanih podatkov v določenem roku ali se ugotovi, da je nagrajenec sodeloval v nasprotju s tem pravilnikom.

9. Davčne obveznosti

Vrednost nagrade, ki presega 42 €, je obdavčena v skladu z Zakonom o dohodnini (ZDoh-2).

Organizator bo za nagrajence, katerih vrednost nagrade presega 42€, obračunal in plačal akontacijo dohodnine v skladu z veljavno zakonodajo. Nagrajencem ne bo potrebno poravnati nobenih dodatnih stroškov, povezanih z davkom na nagrado.

Nagrajenec je dolžan organizatorju posredovati svojo davčno številko za namene poročanja Finančni upravi Republike Slovenije (FURS). V primeru, da nagrajenec davčne številke ne posreduje, se šteje, da se je nagradi odpovedal.

10. Varovanje osebnih podatkov (GDPR)

Upravljalca osebnih podatkov je organizator nagradne igre: dm drogerie markt d.o.o.

Osebnih podatki sodelujočih se zbirajo in obdelujejo za namen izvedbe nagradne igre, obveščanja nagrajencev, izročitve nagrad in izpolnjevanja zakonskih obveznosti.

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov je izvajanje pogodbe: Sodelovanje v nagradni igri in izročitev nagrade (v skladu s tem pravilnikom). Zakonska obveza: Poročanje FURS-u o izplačanih nagradah. Zakoniti interes: Objava imena nagrajenca na družbenih omrežjih/spletni strani.

Osebnih podatki se hranijo 5 let od zaključka nagradne igre zaradi davčnih obveznosti.

Sodelujoči ima pravico do odstopa do svojih osebnih podatkov, pravico do popravka, izbrisa, omejitve obdelave, prenosljivosti podatkov in pravico do ugovora. Te pravice lahko uveljavljajo s pisno zahtevano na e-poštni naslov: info@dm.si

Objava nagrajencev: Z udeležbo v nagradni igri se sodelujoči strinjajo, da se v primeru dobitka njihovo ime in priimek (ali uporabniško ime na družbenem omrežju) objavi na družbenem omrežju organizatorja.

11. Odgovornost organizatorja in izključitev odgovornosti

Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitne tehnične težave ali napake, ki bi lahko ovirale sodelovanje v nagradni igri, nepravilne ali nepopolne podatke, ki jih posredujejo sodelujoči, morebitno škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema ali uporabe nagrade, kršitve pravil družbenih omrežij s strani sodelujočih.

Organizator si pridružuje pravico, da iz nagradne igre izključi sodelujoče, ki kršijo ta pravilnik ali sodelujejo na nepošten način (npr. z uporabo lažnih profilov, avtomatiziranih sistemov).

Organizator si pridružuje pravico, da nagradno igro prekine, spremeni pravila ali jo odpove, če nastopijo okoliščine, na katere na more vplivati. O morebitnih spremembah bo sodelujoče obvestil na enak način kot o objavi pravilnika.

12. Reševanje pritožb

Vse pritožbe v zvezi z nagradno igro je mogoče podati pisno na naslov organizatorja Litostrojska cesta 48, 1000 Ljubljana ali na e-poštni naslov info@dm.si v roku 8 dni od objave nagrajencev.

Organizator bo o pritožbi odločil v roku 8 dni od prejema pritožbe. Odločitev organizatorja je končna.

13. Končne določbe

Ta pravilnik začne veljati s 2. 3. 2026.

Za vsa vprašanja, ki niso urejena s tem pravilnikom, se uporablja veljavna zakonodaja Republike Slovenija.

Morebitne spore med organizatorjem in sodelujočimi rešuje pristojno sodišče v Ljubljani.

Ljubljana, februar 2026